

தொல் காப்பிய ஆராய்ச்சி.

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

குருவும் சிஷ்யனும்

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

ஊர் நெல்.

சிதம்பரம் புண்ணியாசர்சி மட தருமத்தீர்த்த ஊர் தீர்மான மறவன்புலவு ஊர் நெல் எம் மிடம் விசுக்கு இருக்கிறது. வாங்கவும்படுவோர் கடித முல மாகவும் நேரிலும் எம்மிடம் விபரமறிந்து ஒழுங்கு செய்து கொள்ளலாம்.

மனேஜர், இராசாதனம், வண்ணப்பள்ளை.

சர்வதேசசங்கமம் எத்தியோப்பியாவும்.

இங்கட்களில் வரும் புத்தச் செய்திகள் மிகுந்த தயக்கத்துடன் உடனடியாகக் கொடுக்கின்றன. தானே அறிக்கையில் இத்களில் கொடுக்கின்றதாம்; அங்குள்ள மலர்ச் சிசும் ஒன்றாக 'முனிவரின் சிசும்' எனப் பெயரும் இடப்பட்டிருந்ததாம். 1935-ம் ஆண்டு உடன்படிக்கைக்கு சிசோதமக விஷக் கார்த்திகை உபயோகிக்கின்றார்களாம். இதவணா அபிசினிபச் சக்கரவர்த்தியின் இராணுவ ஸ்தானமாகிற்றுக் கட்டென்சீ கலாம்; சென்ற 15-ம் இத்காலிய்ப்படை அத்துப் புதுக்கூட்டியும் பறக்கின்றது. இச்சத்தனம் அபிசினியாவின் தலைக்காரன அடின அபாபாவுக்கு 160 மைல் தூரத்திற்குள் உள்நுழைந்து, இடலிவி பக்கவாரம் கைப்பற்றப்பட்டுக்கிடந்தென்றும், இன்னுள் சிசோட்களில் அடின அபாபாவும் அக்கதியைக்கூடக் கூடுமென்றும் இக்காலிய வேவுகாரர் கூறுகின்றார்.

என்னே எத்தியோப்பியர்கள் சிசும் சர்வதேசசங்கம் எனச் செய்கின்றார்; அபிசினியாவுட் சிதம்பரம் புத்தப்பொழுதி சர்வதேசசங்கத்தை மதியாந்ருந்த இக்காலி வெற்றியுக்கடறி சகமைபுத்த மிக்கமும்? இக்காலியின் செயல் சீரியானதா? சர்வதேசசங்கத்தில் சமாதானப் பிரச்சினைகள் சென்ற 15-ம் திகதி ஆரம்பமாயின முடிவோ ஏற்பட்டதா?

தாம் வெற்றிபெற்றதாக உடன்பட்டால் போர் சிறந்ததக் கூறும் என இத்தாலியர் அறிவித்திருப்பது. அத்தகு அபிசினியர் சம்பந்திக்கவில்லை. இத்தாலியில் அசாங்கி ஏரிக்கரையில் அபிசினியர்க்கு வெற்றி கிடைத்ததாகச் செய்தி பெட்டியுள்ளது. "உட்குப்பு போர்முனையிலே அடிக்கி ஏரிப்பின் சென்மேற்கே சக்கரவர்த்தி வெற்றி விவரம் சிசும் சிசும் 2000 படைகளை இக்காலியை எதிர்த்த வெற்றி பெற்றார். 2000 இடலியர்க்கும், 400 இக்காலியர்க்கும் கொல்லப்பட்டனர்."

எவ்வளவு சீரியானதும் சீமான வெடி குண்டுகளையும் சிஷ்கார்த்தியோடுகூடியும் தாக்கியதுமா? சமாதானம் ஏற்படுத்தல்சம்பரமன சங்கம் எனச் செய்கின்றது?

தேகவியோகம்.

உருப்பாயைப் ஜெனாஜூசாக் கொண்டுவரும் சிபராய முயற்சி செய்தவருமைய ஸ்ரீ கர்லாபர் தம் கையா 25-4-36) தமது 80-ம் வயசில் இவ்வகவாயுழைவை நீக்கினார். மலாய் நாட்டில் உத்தியோகம் வகித்து இப்போது உபாசர்வதனம் பெயும் ஸ்ரீ சாபாபின்ன, மலாய் நாட்டில் உத்தியோகம் வகித்திருக்கும் ஸ்ரீ கரபிசா, மட்டக்களப்பு இசுரிசியாகக் கிறுக்கும் ஸ்ரீ மா. பிரதாபமலர்சன், ஸ்ரீ சிபிய பெய் ஸ்ரீமதி காகாத்தினம், ஸ்ரீ ஆறு முடி உபாதி சாயல்களின் பின்னி ஸ்ரீமதி தங்காத்தினம், ஸ்ரீ சோட்டத்தில் முன்பென்சாரியிருக்கும் ஸ்ரீ மதியாத்தினம் அவர்களின் மனைவி ஸ்ரீமதி பாக்கியத்தினம், மலாய் நாட்டில் அரசாங்க வைத்தியராகிய வேலையாயிருக்கும் ஸ்ரீ தாயப்பா அவர்களின் மனைவி ஸ்ரீமதி பவனாத்தினம், ஸ்ரீமதி ஆரிய இலாகன் ஸ்ரீமதி சமையா அவர்களின் பிள்ளைகளார்.

விநோதக் கொத்து

உண்மையறியும் புன்பும். கொள்ளை, திருட்டு முதலியவைகளைப்பற்றி உண்மை விவரங்கள் தெரிய வேண்டுமாய் ஒரு சாராரன் புன்புறத்தில் உடையால் இடைக்கண்டு பிடித்தவாடலாம். இவ்வாற்தில் பல சந்தரவளமும் கூட இப்புன்புறம் மண்புகுக்கின்றன. இப்புன்புறத்திலிருந்து ஒருவகை திரவம் செய்கிறார்கள். சந்தேகப்படும் போது அதற்கு அத்திரவத்தை மூச்சில் காட்டியதும், அவன் ஒருவித மயக்கத்தில் ஆழ்ந்தவீடு கிறுக்கின்றன. அப்போது உள்நுட்ப உள்வாழ்வு வந்திருக்கின்றன. பொய்யெதவும் வராதென்றும், போய்ப்பிடுக்க முடியாதென்றும், கேட்கும் கேள்விகளுக்கு எல்லாம் உண்மையான பதில் அளிக்க வேண்டியிருக்கின்றன. குற்ற ஆராய்ச்சி சிபினான ஸ்ரீ ரோட் என்பவர்களுடைய அமெரிக்காவில், இந்தத் திரவத்தைப் பெரிசொல் உபயோகித்து வருகிறார்கள். தவினையில் வைத்து விசாரிக்கையில் வகிதெளிவாகின்ற உண்மையை அறியும் புன்புறம் மூன்றுவித முறைகளை அனுபவிப்பதனும், கடுமையான முறைக்கும் வாய்திறக்காமலிருந்து ஒரு கைக்கு ஸ்பை திரவத்தைக் கொடுத்ததும், தன சகாக்களைப் பற்றிய உண்மையை அவன் கூறி விட்டான். தப்பாக்கிக்கும் அஞ்சாத ஆயிரக்கணக்கான குற்றவாளிகள் இத்திரவத்தைக் கண்டு பிடிப்படுகிறார்கள்.

காதல் மருந்து.

"கண்டதும் காதல்" என்னும் விஷயமாக அப்பிராய பேதங்கள் ஏற்படலாம். இது சம்பந்தமாக இக்கதை இருந்து வருகிறது. ஒரு இளவரசரும் அவரது தங்கையும் கட்டி மார்க்கமாகச் சென்று கொண்டிருந்தபோது, இளவரசி ஒரு ஏறு மிச்சம் பழத்தை அறந்திக்கொடுத்தாள். இளவரசன் தனவாளம் உறுத்திக் கொடுத்ததும், இளவரசி சாப்பிட்டாள். உடனே தன் அண்ணன் மீது காதல் கொண்டாள். இந்த விபரத்திற்குக் காரணத்தைப் பரிசீலனை செய்ததில் கத்தியில் அந்த டச்சிலியின் மணம் கிணியும். ஒன்று காதலியின் தான், இளவரசன் தன் வாளால் ஒரு பச்சிலையை அசன்மாதாக அறுத்தான். இது அப்பச்சிலையின் செவிவாடகை என்பது அப்போதான தெரியவந்தது.

நிர்வாண விவாகம்.

1933-ம் ஆண்டு கலிபோர்னியாவில், சிர்வானிகள் காலனிசில் நர் விவாகம் நடந்தது. ஸ்ரீ ஜேம்ஸ் என். குட்மன் தம்பதிகளுக்கு, சிர்வானிகள் கிதிப்படி விவாகம் நடந்தது. மாப்பிள்ளை, மணப்பெண், பிரேசிடர், கிறித்தவர்கள் முதலியவர்களும் நிர்வாணமாகிவ வந்திருந்தார்கள். இக்கல்யாணம் பத்திரிகைகளில் பிரசுரமாகப்பட்டது. மேற்கூறிய தம்பதிகள் 3½ வருஷ காலம் கழித்த, திப்போது வரலாறு ஆஞ்சல்ஸ் கோர்ட்டில் விவாகாந்தச் செய்திகொண்டனர்.

திருக்கோணமலை வேலை நிறுத்தம்

உலக்காரர் மீண்டு போகின்றனர். சென்றவாயம், திருக்கோணமலையில் இராணுவப்பகுதிச் சட்டங்களில் வேலைசெய்தவர்கள் தங்களுக்குக் கூலிப் பணம் போதாதென்ற ஒருமித்து வேலைவை நிறுத்தியிட்டனரென்பதை முந்திய பிரசுரத்தில் வெளிப்படுத்தினோம். இவர்கள் வேலை நிறுத்தம் செய்யவே இவர்களுக்குப் பதிலாகக் கொச்சகாட்டுக் கூலிச் சனங்கள் அங்கே போய்ச் குறைந்த கூலிக்கு வேலை செய்யவாயினார் அந்த வேலைப்பெற்று வேலைசெய்ய உடன்பட்டுப் பறந்து விட்டவர்களும் 1900 பேர் வரையில் வேலை பெறும் பொருட்டு மீண்டு போனபோது அவர்கள் 700 பேருக்குக் கொடுக்கப்பட்டது. ஏனையோர் ஏமாந்தபடி தங்கள் வீடுகளுக்கு விட்டனர்.

பதம் வழங்கியது தொடர்பாக, ஆகையால் "ஆர்ய" என்ற வடமொழியின் திரிபாக "ஐய" என்ற தமிழ் மொழி உண்டானதென்று வைத்துக் கொண்டாலும், மேற்கூறிய பட்ட பொதுப் பொருளிடமான அம்மொழி வழங்கியிருக்கக் கூடுமென்பதும் ஒரு ஜாதிப் பெயராக வகுக்கவில்லை. சுத்தத் தமிழ்மொழியாயினும் வடமொழித் திரிபாயினும், "ஐயம்" என்ற பெரியோர் என்றுதான் பொருள். "தமிழால்லா" பெரியோர் என்ற ஸ்ரீ இராகவையங்கார் அமெரிக்காவில் பொருள்படுத்திக் கொண்டவருடைய தாய்மொழி, ஆகையால் தொல் காப்பியத்தில் காணப்படும்:— "ஆதிபின் எட்டுவகை மணமுறைகள் வழங்குவதனும்; பொய்யுபு வரவுமே தோன்றிய பின் பெரியோர் சடங்குடன் அமைந்தனர்" இவ்வளவே இதிலிருந்து ஆரிய ஜாதியில் மேலோர் வடமொழியிருந்து தென்னாட்டுக்கு வல்ல மண முறைகள் கொண்டு வந்து கொடுத்தனர் என்று தொல் காப்பியனார் தம் இலக்கணச் சூத்திரத்தில் சொன்னதாக எல்லாருடையோருள் கொண்டுள்ளார். இஹ் ஸ்ரீ மு. இராகவையங்கார் ஆராய்ச்சியில் அளித்தவாற்த தவறு.

இரண்டாவது தவறு பண்டைக்காலத் தமிழர் யார்?

மேலார் முவர்க்கும் புணர்த்த

மேலார் முவர்க்கும் புணர்த்த [கரணம் கிழோர்க்காவிய காலமுமுண்டே. என்ற தொல் காப்பியச் சூத்திரத்திற்கு ஸ்ரீ. மு. இராகவையங்கார் அளக்கும் உரை: "ஆரியாவிய அத்தனர், அரசர், வணிகர், முவர்க்கும் இருபுகள் ஒரு காலத்தே கிதித்தும் போர்த்த சடங்கோடு கூடிய கற்பு முறைவைத் தம் புரான முறை போன்றும் கிண்டுருகி வந்த தமிழ் நாட்டார்க்கும் ஐயர் கிதிக்கும்படி கோர்த்த காலமு முண்டென்று உய்த்துணரப்படும்."

இவ்வாறு, தமிழர், அனைவரையும் காண்காவது வருணத்திலேயே கணக்கிட்டு, தமிழ் நூல்களில் பலவிடங்களில் காணப்படும். முதல் முறை வருணத்தார், அடாவது 'அத்தனர்' 'அரசர்' 'வணிகர்' என்பவர்கள், "ஆரிய" ஜாதியார் என்றும், வேளிராகிய காண்காவது தமிழ் வகுப்பினர்பட்டு "தமிழர்" என்றும் ஸ்ரீ இராகவையங்கார் வைத்துக் கொண்டு தொல் காப்பியச் சூத்திரத்திற்குப் பொருள் தேடுகிறார். இது உண்மைக்கும், நாம் கண்ணால் காணும் பிரமாணங்களுக்கும் மாறாகும். இக்காலத்திரவவது தொல் காப்பியனார் காலத்திரவவது இவ்வாறு பகுப்பதாவது தவறு. தமிழ் வேந்தரும் மலர்கள் குலத்தவரும் தமிழ் சல்லவா? தமிழ் வணிகர் தமிழால்லாத மற்றையவர்கள் அவர்கள் விடத் தமிழர் யார்?

இப்பிழை ஸ்ரீ இராகவையங்கார்பட்டும் செய்த பிழையல்ல. இதை யொட்டிய ஒரு தவறான கொள்கை தமிழ் நாட்டில் பலவிட பரிசு வருகிறது: அவ்வாறு தற்காலத்தின் தமிழ் நாட்டில் உள்ள அத்தனர் மட்டும் ஆரியரென்றும், மற்ற எல்லா ஜாதியாரும் திராவிடர் அல்லது தமிழர் என்றும் இத்தத் தவறான கொள்கையை ஸ்ரீ சோமகந்தர பாரதியாரும் ஒழித்தாரினை பெற்று கோண்டிருக்கிறார்; அவர் சிந்தித்திருக்கக் காணமே தமிழரின் அத்தனர் மட்டும்தான் ஆரியர் என்றும் மற்ற அனைவரும் சுத்தத் தமிழர் என்றும் மனத்தில் ஒரு பாசுபாடு செய்து கொள்ளுபுறப்பதனும் தான் இவ்வகையே சிவியாதும்; ஆராய்ச்சித் தவறான பட்டில் காட்டிச் சித்திரப்பார்.

மற்றச் சோதனைகள் செய்யாமலே வெறும் பட்டங்கள் பிடித்துப் பர்த்தாலும் கூட, தென்னாட்டில் எல்லா வருணங்களிலும், எல்லாக் குடும்பங்களிலும், ஆராய்ச்சிக்காரர் சொல்லும் "ஆரியம்" "தமிழம்" கலந்த கிடப்பது தெரியும். தொல் காப்பியச் சூத்திரம் அளவளாசியார் ஆராய்ச்சித் பண்டைக்காலத்திலும் நான்கு வருணப் பகுப்பில் ஆரியரைப் போலவே தமிழராரும்

தழுவுபட்டு வந்தது. "மேலோர் முவர்க்கும்" என்று தொல் காப்பியச் சூத்திரத்தில் சொல்லியிருப்பது தமிழரான அத்தனர், வேந்தர், வணிகர், "கிழோர்" என்ற தமிழரின் காலத்திரவ வகுணத்தார். இவ்வாறு இயல்பாகப் பொருள் கொள்ளாமல் "மேலோர்" என்ற தொல் காப்பியத்தில் காண்பது ஆரிய தனிஜர் எனவும், "கிழோர்" என்பது தமிழர்களையையும் குறிக்கும் என்றும் ஸ்ரீ இராகவையங்கார் கொள்வது முற்றும் தவறாகும். இது தவறு என்றும் ஸ்ரீ இராகவையங்காரின் ஆராய்ச்சியும் ஸ்ரீ பாரதியாரின் கோபமும் இரண்டும் கைத்துப்போகும்.

ஒரே நாகரிகம்

தமிழ் நாட்டில் வசித்து வந்த இரண்டாம் அத்தனர், அரசர், வணிகர், வேளிரர் என்று பிரித்த அழகுத்தாலும் சரி, தமிழர் என்ற பொதுப்பெயராகப் பெயரிட்டாலும் சரி, அனைவரும் கலந்த இயற்கையாகவே தமிழ் நாட்டில் தமிழரின் அத்தனையையும் கலந்து, கலி, கேள்வி, மறவர்களுடைய காலியம், கலி கேள்விசன் வேறு, என்று கிண்டிப்பெருகினை கிண்டிக்கும் முறை, உண்மைக்கு விசாரணை

வழக்கொற்றுமை

வடக்கே எந்தவருணத்தைச் சேர்த்தவர்களும் மாமன் மகளை மணம் செய்யும் வழக்கமில்லை. அதைவிடக் கிதிக்குக்கும் ஒன்றாகும். இது ம்ருகிசுக்கு இவையத் திலக்கு. தென்னாட்டிலே அத்தனர், அரசர், வணிகர், வேளிரர் எல்லாவருணத்தாரிலும் சர்வ சாரணமாக ஆதிக்காற்றொட்டு மாமன் அத்தன மார்க்களில் பக்கம் மணப்புகிட்டுக்கொள்வது வழக்கம். "சரி" கட்டும் வழக்கமும் வடநாட்டில்லை. தென்னாட்டில் அத்தனர் உள் பட்டவா வருணத்தாரிலும் இது விவாகச் சடங்குகளில் பிரதானமாக வழங்கி வருவது அனைவரும் அறிவார்.

தெய்வ வழிபாட்டில் ஒற்றுமை.

மாயோன், சிவன், இந்திரன், குமரன், வருணன் முதலிய பெயர்களால் அனைவரும் மந்திரி வந்தகால மிசப்பழைய நூல்களிலும்—தொல் காப்பியத்திலும்— காண்கிறோம். ஆரிய வேதத்தில் மசாலியப் வேத தெய்வக்கலை கீழித்தமிழ் வேத எந்தத் தெய்வக்கலை வணங்கினார்கள் என்று சாதிக்க முடியும்? தமிழரின் தெய்வக்கலை வேறுகலையாயும் இதுவளையில் காண்கினை, இத்தகுமேல் என்ன சாண்டி? மத்திரிசுமேல் என்ன சாகரிகம்? தமிழரின் தெய்வக்கலை ஆயர் கொள்ளுகொண்டு கிட்டக்காலியிருக்கலாம். அப்படியானும் முடிவு ஒன்றே வல்லவோ? யார் முதலில் கண்டதாயினும் சாகரிகம் இவருக்கும் ஒன்றே யென்பது என் உத்திர

அநாகரிகங்களிலும் ஒன்றே

காகரிகம் மட்டுமல்ல, அசாகரிகமும் ஒன்றேயாகிய கிற்றிதையும் வழக்கங்களில் மிக்ககொடுத்திடலாம், அடாவது சில ஜாதியாரின் ஜன்மமே தீட்டு என்றும் அவர்கள் கொட்ட தண்ணீர், உணவு, தானி எதுவும் மற்றவர்கள் தீண்டக்கூடாது என்றும் வழங்குவது, வடக்கேயும் உக்கிரராய் கடைபெறுகிறது; தென்னாட்டிலும் எல்லா வருப்பாரும் உக்கிரராய் கடைபெற்று வருகிறது ஆராய்ச்சிக்கு எட்டான காலம் வரையில் இரண்டு நாட்டிலும் இக்கக் கோபுரக்கய இருந்து வந்ததாகத் தெரிகிறது. இதில் என் தமிழ் சாகரிகமும் ஆரிய சாகரிகமும் வேறுபடவில்லை? கோபித்துப் பேசியவரது கடைபெறுகிறது. எந்தத் தொழில் வடக்கே தாழ்ச்சை அந்த தொழில் தெற்கேயும் தாழ்வு. இத்தச் சிசும்

வேண்டியவ ளாய் அப்பால் அலை உணக்குச் சிசுமயிற் இயல்பாகவே அமைந்துவிடும். எப்போதேனும், உணக்கு வேலை அடிக்கப்படும். அன்று ஒருமுறை மார்திரப்பியானம் செய்யும். அக்காலில் தியானஞ் செய்யும் சேர்த்தையும் குறைத்தக்கொள். சிசும் அத்திரவ உண்க காட்களில், பத்த அத்திரவ பதினாந்து சிஷ்க்குட்குத் தியானத்தில் அமருதி. எதிர்பாராத பெரிய வசதியின்கள் ஏரவது ஏற்படின், ஒரு கணப்பொழுதாயினும் இறைவன் மனதார கிண்டித் தவண்குதி. இன்றியமையாத சில காட்களில் மார்திரமே இவ்வாறு செய்யவதன் எப்போதும் செய்யாதே.

காலியில், தியானத்துக்கு அமரமுன், கைகள் முகங்களைச் சுத்தி செய்து, தாய ஆடை தரித்து, தாய சிந்தி எடுத்துக்கொண்டு தியானத்துக்கு ஏகுதி. மானியிலும் அம்வாறு செய்துகுதி. மின்னல் காண்கினை உணக்கு வற்புறுத்தின்கினை. இதன்மீது தவறாமல் ஒழுங்குவரவேண்டும், சிறைத் தமண்க்குடிபும், இன்பவாழ்வும், உணக்கு உண்டாகும். சிறப்பாக இரண்டு ஒழுக்கங்களை நீக்கக்கொண்டு ஒழுக்கு. ஒன்றே எதுவாயினும் எப்போதும் உண்மைப்படுகே. மற்றது உலகில் உள்ள மாதரை அனைவரின்மேல் விரும்புதோடு கூட்டுவார். இப்போதென்று இவையுள்ளும் அமைமும். இவைய இரண்டையும் நீக்கக்கொண்டு ஒழுங்குவரவேண்டும், மற்றவரை தமே வறவ சேருகே. கடவுள் இருக்கிறார் என்பதில் உடிக்கை வை. கடவுள் இல்லை என்றும் மறக்கும் கூறுகே. மகனே! கடவுள் இருக்கிறார் என்பதை காண் உறுதியாக உணக்குக் கூறுவேன். ஆதலால், கடவுள் உண்மையப் பத்தியோடு—உறுதியை செஞ்சுத்திரோடும்—மிகத் தாழ்மையோடு—பிரார்த்தி. பிரார்த்தி இன்னும் காலத்தமக்கு செய்யாதே. இனியும் சோப்பமுறையாதே. இப்பொழுது ஆரியர், இன்றே முன்னேறு. எஞ்சியவற்றை காண்பார்த்துக்கொள்வேன்

டாமையையும், தொழில் இழப்பும், மென்மையையும் யாரிடம் யார்க்கும் கொண்டுள்ளார்கள்? தீண்டாமல் வழக்கத்தை கற்பித்தது தாழ்வா? கற்றதாழ்வா? பண்டைத் தமிழ் வேந்தர்களை எந்த ஆரிய வேதாடிக்கி ஆண்டார்கள்? இல்லாதிடல் என் பெரிய ஜனசமூகம் ஒன்றைத் தீண்டாதாராகப் புகித்தக் கிதித்தது—அவ்வேந்தர்கள் சமதித்தாரா? அவர்களும் அப்படி நடத்தப்பட என் ஆட்சேபிக்கவில்லை? இவையக் கண் எல்லாம் சரிவா ஆராய்ச்சிப் பாரத தேசத்தின் பண்டை சாகரிகம் வடக்கிலும் தெற்கிலும், ஆரியம் தமிழ் என்ற பேதமின்றி, முதலியிருந்து ஒன்றாய்ப் பிறந்த வளர்ச்சி தென்ற உள்நகை தெல்கிணியோல் காணலாம்.

முடிவு

எந்தநூல் எடுத்தாலும் "தருமர்த்தகாம மோக்ஷம்" "அர்ப்பொருளின் பம் வீடு" எந்த பழைய ஒழுக்கநூல் எடுத்தாலும் "சாதுவாரணம்"—"அத்தனர் அரசர் வணிகர் வேளிரர்" மேலோர்—கிழோர்", "கல்வா", இவ்வகைப் பகுப்புகள் ஆரிய சமுதாய தத்துவமும், வேறு கிற்றித்த காலத்தை எந்த நூலிலும் எந்த ஆராய்ச்சியிலும் காண முடியாது. கலி, கேள்வி, தெய்வம், ஒழுக்கம், வழக்கம் அனைத்திலும் தமிழம் ஆரியமும் ஒன்றே.

ஆமாம், பாஷை மட்டில் வேறு சந்தேகமில்லை. ஆனால் அப்பாஷைகள் தேச்சோடிருந்த காலம் போய் எழுத்தும், எய்தித்தக் கலி கேள்வி களும் காண்பற்கு முத்தியே இக்காகரிகமும் ஒன்றாயுண்டாகி ஒன்றாய் வளர்ச்சிதவையென்பதில் எனக்குச் சந்தேகமில்லை. மற்றத் தகு களும் இத்தகு மாறாக எய்தித்தத் தகுத்த சிசுமனறும் காட்டமுடியாது. இனி, மம் வளர்ந்த சிஷ்கும் கலி களும் தத்தின் வேக்கைப் பிடுக்கித் தெற்கேயும் தாழ்வு. இத்தச் சிசும்

ஜவஹர்லால் நேரமுழக்கம்.

பூட்டி இயக்கம்.

என்ற படித்தலை கிளப்பி விட்டே, அரசியல் இயக்கத்தை யடக்கி, வங்க மாவணத்தை யொடுக்கச் சர்க்கார் செய்யும் முயற்சிகள் அடுத்தபடியாக நூபகத்திற்கு வருகின்றன. இப் பொழுது வங்க மாவணத்திலாவது இந்தியாவின் வேரோடிப் பாகத்தி லாவது பயங்கர இயக்கம் இடங்கி, பயங்கர இயக்கம் ஒரு காட்டரிசின் அரசியற் பக்குவ மின்மைபைக் காட்டும். ஜன சாயக்கவமில்லாத அரசியலமைப்பு அரசியல் குரன் ிச் செட்டைக் காட்டுகின்ற, சாத தேசிய இயக்கம் பக்குவ மில்லாத நிலைமையைக் கட்டி விட்டது. முன்பு பயங்கர இயக்கத்தில் சரிபெ டிருந்தவர்கள் கூட அதை விட்டுவிட் டார்கள். சர்க்காரின் அமைதியான பயன் படத்தக்க நடவடிக்கையை சீய வற்புறுத்தி வாலியர்களின் மனை தைக் கவர்ந்த விட்டது. சர்க்கார் கடை முறைப்பினை தான் புரட்டி இயக்கம் வருகிறது. இவ்விடமே னில் பூட்டி இயக்கம் வேறப் பே யிருக்கும். பயங்கர இயக்கம் இருக்க தாலுள்ளி, இல்லா விட்டாலுள்ளி, மிதவளிபுடும் வகையத்தின் மற் றப் பாகங்களிலும் சில சாலமாக சர்க்கார் உத்தம காரியங்கள் பிரக் ணடித்தது தெரிய வேண்டியவை யல்ல. பயங்கர இயக்கமில்லாத எல் லிப் புறத்திலும் இத்தகைய முறை கள் கையாளப் படுகின்றன. உட்சக் கணக்கான எல்லைபுற வாரிசினின் அன்புக்குப் பாத்நிர்மண உத்தமர், அப்பால் கபார்களை இன்னும் சிறு யில்லாக்கொள். சர்க்கார் வேறுவேறான காரணங்களைச் சொல்லலாம். ஆனால் மகமது ஆளுவோரின் பாலி லெடு மணப்பாண்மைகள் சர்க்கார் கடை முறைக்கு அடிப்படையான காரணம்.

நம்முடைய நிலைமை.
இன்ற சுவ்வாறு இருந்த வருகிற மறு? இங்காட்டில் சிறு சண்டைக் குழர் சச்சரவுகளுள் தோன்றியிருக் ன்றன. இவாறால் முக்கியமான காரியங்கள் தடைபட்டுள்ளன. பெரிய கல்விக்கலை விட்டுச் சிறு காரியங்களில் நாம் சண்டையிட்டுக் கொள்கிறோம்.

பொது மக்களுடன் முன்பு காக் கிருந்த தொடர்பு இப்போதிலும், ஆகவே அந் தொடர்பின் மூலம் வரும் ஜீவசக்தி கின்று போய் விட்டது. நம் இயக்கமும் சக்தியை இழந்து விடுகிறது. முக்கிய விஷ யங்களின் விட்டு அமுக்கிய விஷயம் னில், கடைக்கடைச் செலுத்தவது தான் அபத்தமமாக கிருக்கிறது.

ஒவ்வோ ரியக்கத்தினும் மும்பூ தாள்சீகியும், வெற்றியும் தேரல்கியு டுண்டு.

விவசாயிகள்.
தோற்கும் போது தேசிய சக்தி முடிபு ஊட்ட வேண்டும். இத்தற்கு முன்பு தோடியான நடவடிக்கை எடுத்தக் கொள்ளப்பட்டபோதெல்லாம் பொதுமக்களுடனும் முக்கிய மாக விவசாயிகளுடனும் தொடர்பு இருந்தது உத்தம. விவசாயிகளை சமத முறையிலும் மததய தா வகுப்பார் தலைவரையிருந்து வர்க ணர், நம் மக்களை மூன்று தரங்களாகப் பிரிக்கலாம். முதலாவது உயர் சார்பு; இத்தரத்தவர் சரிபெட்டிச் சார்பு வாதத்தின் கண்பர்கள் சித்திரத்தோர் சர்வமும் இழந்தா ன். இவ் வகுப்பினருக்கு தான் அரசியல் ஊழியர்கள் தோண்டுவர்; இவ் சிறு தாத்திற்குச் சீவியே ஒரு மத்தியதரக் கூட்டத்தார் மேல்சார தாரடனும் சிறு தாத்தாரடனுப் இவர்களுக்கும் தொடர்பு உண்டு. மேல் தாத்தாரடன் சம அந்தத்து கிடைக்கும் என்ற கம்பிக்கையி டு இவர்களுக்கு உண்டு. ஆகவே யுத்திய தா வகுப்பார் தலைவர்கள் இரு பக்கமும் கோக்க முள்ளவர்கள். செருக்கடிய சமையல்களில் இவர்க ணர் மூன்றேற்றம் தடைப்பட்டு திற்கு ஏற்படும். உலகப் பற்று மிகு தியுடன் அவர்களுக்குத் தக்கன உடைமைகள் போய் விடுவோ வென்ற கிளி. அவர்கள் தட்டியத் தை எளிதில் தளர்த்தி விடலாம்.

‘தயவு தாருகூண்யமின்றி எதிர்க்க வேண்டும்’

ஸக்தமணபுரிக் காங்கிரஸில் தலமைப்பேருரை.

[முற் றொ டர்]

அப்படியிருந்தும் இந்தியாவில் தலை வர்களாக இருந்தவர்க ளெல்லாம் இவ் வகுப்பினருக்கு உத்தவர்களே யாவர். முன்னணியிலிருக்கும் உத்த வர்கள் அப்படிப் படுகைப் படுகிறார்கள. அவர்கள் ள்ளானத்தை ஏற்கும் வினையோர் சரிப்படைவது கிருக்கின்றனர். சரிப்படுத்தி நடக்க வேண்டிய சர்க்காரின் தீவிர கடை முறையைப் பணம் படைத்த வகுப்பார் ஊட்டத்திற்குள் ஆளா ளர்கள். போராட்டத்தை சீர்த துர்ப்படி அவர்களை செய்ய விட்டனர்.

பொது மக்களின் ஆராதனைப் பணக்கம் கொண்டு மத்திய தர வகுப் பார் தலைமைகித்துக் காரியங்களைச் செய்தல் வேண்டும். காங்கிரஸ் பொது மக்களுக்காக உலகுக்கும் ள்ளானமாக மாதிரி யிருக்காது போதாது. அவர்களது ள்ளான பயன் வே வே வே வேண்டும். பொது மக்களிடமிருந்து பிரித்தும் சீர்தெட் டும் மத்திய தர வகுப்பார் இருப்பே சே ம் பலவீனத்திற்குக் காரணர், நம் கடைமுறை இவர்களை உத்தே சித்தே தொழிலாளும் வகுக்கப்படுகி றது. வகுப்புப் பிரச்சினை இவர்க ளைச் சம்பந்தித்ததுதான்; சாதாரண பொதுமக்களைச் சம்பந்தித்த தல்ல.

சென்ற பதினாறு வருஷ கால மாகச் சாதாரணப் பொதுமக்களின் அவசரப் பொருளாதார பிரச்சினை களை நாம் கவனிப்பது இருந்தது விட்டோம். காங்கிரசும் அவர்கள் குறை களைப் போதிய அளவு கவனிப்பெ டித்தக் கூறவில்லை. 1920 ம் வரு ஷம் நிலைமை இப்படியிருக்கவில்லை. சாதாரணப் பொது மக்களின் குறை களைப் பொதுப்படவாழினும் அப் போது காங்கிரஸ் கவனித்தவ வந்தது. காங்கிரசுக்கும் அவர்களுக் கும் தொடர்பிருந்தது. அவர்களுக் குறைகள் ள்வருந்ததை யடைந்த வுடன் அவர்களைக் காங்கிரஸினுள் பற்றுவர்கள் வாரிசுகளாகினர். ஆக் கவே தொடர்பு நீக்கி விட்டது. இப் பொழுது உத்தமமாக வருத்தமால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள பொது மக்கள் உணர்ச்சி பெருகிக் காங்கிரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் புதுத் தொடர்பு டிக்க வேண்டும். காங்கிரசைப் பற்றாறப் பிணைக்க ஏற்பாடு எதையும் செய்ய வில்லை.

நாம் செய்ய வேண்டிய காரியம்.

சாத சந்திரப் போராட்டத்தில் ஏகாதிபத்திய ஆசை முறை எதிர்ப் பவர்களை எல்லாம் எப்படிச் சேர்க்க வேண்டும்? கடுந்தர வகுப்பினரிக் பெரும் பான்மை போர் சுயேச்சையை சிறுமடி கின்றனர். அவர்களையும் சமமான பயன் ள்ளான்களையும் ஒருங்கு சேர்த்து எப்படி எதிர்ப்பைப் பலப்படுத்தலாம்? எனவெனவே நாம் தீர்க்க வேண்டிய உண்மையான பிரச்சினைகளாகும். ஒருங்கு சேர்த்த எதிர்ப்பை பற்றிய பேச்சுச் சிறிதே இருந்த வருகிறது. இது உயர் வகுப்பினருடன் செய்து கொள்ளு ம் உடன் பாட்டைக் குறிக்கிறதென்று தெரிகிறது. இவ்வாறு சமமைய ள்ளான்களுக்கு ஊட்ட வேண்டிய சிச்சயம் அவ்வாறு செய்யவது ஒரு ள்ளானம் காங்கிரசின் கோக்கமாக இருக்க முடியாதது. இம் மாதிரியான உடனடிப்படத்தைச் செய்வதை காங் கிரஸ் ஆதரித்தால் இது நான் எவ் வுருக்கைய பிரதிநிதியாக கின்று பாடு துட்டு வருவதாகச் சொல்லி வந்த தோ அவருடைய கலைத்தைக் காட் டும். கொடுத்த விட்டதற்கு ஒப்பா டும். பிணைக்கின்ற இருந்து வருகி தற்கு சீராயமே இல்லாமல் போகும் ஏகாதிபத்திய ஆசை முறைமைச்

சுற்றம் சரிவரவாதிர்ப்பிதே ள்ளான்க ளை கூட்டு எதிர்ப்பின் முக்கியம் சமாத இருக்க வேண்டும். இந்த எதிர்ப்புக்கான பலம் கொழிவான குறுகியகாலம் காலகாலம் தீவிர மாகக் கலந்து கொண்டால் தான் உண்டாகும்.

உலகிலுள்ள போராளும் சக்திகள்.

நான் உலகங்களுக்கு முக்கியமான காகப்பற்றி பிரச்சினைகளைப் பற்றிப் பிரிவுதரக்காமல், உலக தேசியப் பிரச்சினைகளைப் பற்றி கிரிவாகப் பிரிவுதரக்காத வந்திருக்கும் முறை மையப் பற்றி நீங்கள் ஆச்சரியப்பட்டு ருக்கலாம். நீங்கள் பொதுமக்கள் இழக்கக்கூடிய பந்திக்குள் வந்திருக் கலாம். ஆனால் உலக நிலையில் நமது பிரச்சினைகள் எந்த விதிலிருக் கின்றன என்று பார்ப்பது சரிபான முறைபாடுமென நான் கருதுகிறேன். உலகில் கடைபிடிக்கும் சம்பவங்கள் ள்ளானக் கொண்டு வருகின்ற சம்ப் பந்தமுடையவையாகும். உலகில் முக்கிய விவக்கத்தினராலும் ஏகா திபத்திய ஆசை முறை கொண்ட வர்களாலும் ஏற்படும் பிரச்சினை களில் நம் காட்டுப் பிரச்சினைகள் ள்ளான பகுதியேயாகும். ஒவ்வொரு சம்பவத்தையும் மற்றவற்றுடன் சேர்க்காமலும் அதற்கும் மற்றவற் றிற்கும் உள்ள சம்பந்தங்களை அறந்து கொள்ளாமலும் தனித்தனி யாகக் கவனிப்பது நம்மைத்தவறலும் அபிப்பிராயம் கொள்ளச் செய்யும்.

உலகின் சகல திக்குகளிலும் ஏற்பட்டுள்ள பெருமையான தகவலைக் கவனிப்புகள். பெரும் சக்திகள் ள்ளான ிருடெனும் போராடு கின்றன. கொடிய யுத்தம் ஏற்படும் போலக் காரணப் படுகின்றன.

அடிமைப்பட்ட காட்டுனர் கக் கிரமடையப் போராடுகின்றனர். ஏகாதிபத்திய ஆசை கொண்டவர்கள் அவர்களது கருவிகளில் இருக்கின்றனர். பிரமை ஏமாற்ற வேலை வாங்கிப் பிரிவுகிறவர்களை அமாதிரி செய் யப்படுவோர் எதிர்த்தக் சந்திர யும் சமத்தவமுமடைய வருகிற ள்ளான்கள். ஏகாதிபத்திய ஆசை கொண்ட இத்தாலியர் திரமுள்ள எந்தியாப்பிரமீது வெடிபுகுந் திள் பெறந்து அவர்களைக் கொல்லு கின்றனர். ஏகாதிபத்திய ஆசை யுடைய ஜப்பானியர் வடஜேனியப் பெருகேவியிலும் கங்கைய ஆசு யிப்பு வேலைமை விட்டாமல் நடத்தி வருகின்றனர். ஏகாதிபத்திய ஆசை யுள்ள பிரிட்டிஷர் இதே சேசைகள் ஒழுக்கு தவறி நடப்பதை ஆட்டே சிக்கின்றனர். ஆனால் அவர்கள் இந்தியாவிலும் எல்லப் புறத்திலும் ஏற்குமுறைய அநேகூட்சேபகமான முறையைப் பின்பற்றி வருகிறார்கள்.

இப் போராட்டங்களுக்கெல்லாம் ஆதி காரணம் ஊன்றது வரும் பொருளாதார ஏற்பாடுகளாகும். இந்தப் பலவிதமான பிரச்சினைகளுக் கும் ஒரு இயற்கையான சம்பந்தம் இருப்பதை நாம் கண்டுகொள்ள முடி யாதா? நாம் கடைமுதல் சம்பவங்க ளைச் சரிபாக உணருவதற்காக இ தைச் சரித்திர ள்ளான்களைப் பெருக் கிக்கொண்டு முட்டைவாயாக இருக் வாய் செய்தால்தான் நாம் உலகப் போர்களை உணர்ந்து அதற்குத் தக்க படி நடக்க முடியும்.

நான் இப் பிரச்சினைகளைக் காங்கிரஸ் அங்கிரசின்களின் சப்பிரதய மான வழிக்குச் சற்று அப்பாலும் செல்லுவதாக உணருகின்றேன். ஆனால் எனனைப் பாசாறுகளைமும் உலகங்குட னிந்ததுப்படி நீங்கள் செய்ய வேண்டுமென நான் கிரமப

நிலை. நாம் ஒருவருக்கொருவர் முற்றிலும் வெளிப்படையான மன துடன் நடந்து கொள்ள வேண்டும். சமூக பொருளாதார விஷயங்களைப் பற்றி நான் கொண்டுள்ள அபிப்பிராயங்களை அடிக்கடி எடுத்துரைத்திருப் பதால் உலகநிலை பலருக்கு அவை தெரிந்திருக்கும். இப்படி யிருப்பி ளும் என்னை அங்கிரசினர்களைத் தெரிச் செடுத்ததலை அந் அபிப் பிராயங்கள் இந்தியாவில் பாசிய வரு திரெனென்று, உலகநிலை பெரும்பா ளோர் அறவறைச் சித்தித்தப் பார்ப்பதில் தயை காட்டுவீர்களென நான் நான் கருதுகிறேன்.

அபேதவாத முறைப் பரிசாரம்.

உலகப் பிரச்சினைகளுக்கும் இந்தி யியப் பிரச்சினைகளுக்கும் அபேத வாத முறையே பரிசாரமளிக்கவல்ல வதற்குப் பாடுபடும் இத்த சக்திக ள்ளான சேர்க்கு வேலை செய்ய வேண்டுமென்று நான் கிரமபுதி ரேன். ஆனால் தற்போதைய அமைப்புடன் கூடிய காங்கிரஸில் பெரும்பான்மையோர் அவ்வளவு தூரம்போகத் தயாராக இருக்க மாட்டார்களென்பதை நான் உணர் திருக்கின்றேன். காங்கிரஸ் தேசிய ள்தாயமானாகும். நாம் தேசிய வாதிகள் கிணியிலிருக்கே சித் தித்த வேலை செய்கின்றோம். ஆனால் ராஜ்ய சுயேச்சையென்ற குறுகிய இலக்கியத்தையுடைய தற்குக்கட இதுவே போதியதாக இல்லா என்பது வெளிப்படல். இதனால் நாம் சாமய ஜனங்களை யும் அவர்களது பொருளாதாரத் தேவைகளைப் பற்றிப் பேசுகிறோம். இப்படியிருப்பினும் மத தேசிய உணர்ச்சியின் காரணமாக நம்மிடம் பெரும்பாலோர் விசேஷ சோத்துச்சந்தாரமுடைய சிலருக்கு மாக ள்ளானமே சொத்து சக்திகளை யுள்ள முறையை ஒழிக்க வேண்டி யிருக்கும். எதேச்சாதிகாரம் வாய் ததாயும் மான்ய முறையிலுள்ளதாயு முள்ள இந்திய சமந்தானங்களை எடுக்க வேண்டி யிருக்கும். அது வது ஒரு குழிப்பிட்ட வரையறைக் கு மேற்பட்டு பிணைக்கே சொத்து இருக்கக் கூடாதென்று செய்ய வேண்டும். தற்கால வர்ப முறைக் குப் பதிலாக உயர்ந்த கல்பியத்த டன் கூடிய கூட்டுறவு ஊழிய முறை மைய ஏற்படுத்த வேண்டும். இதுத யின் சமத சபாஸ்களையும் பழக்க வழக்கங்களையும் கிரமப்பக்கையு மடற்ற வேண்டுமென்பதே இதன் அடிப்படை. சுற்றுலக்கூறமிடத்தே அபேதவாத முறை என்பது புதிய சர்க்கரினாகும். இது தற்கால முச ளாரி வர்க்க முறைப்பினிய அடி யோடு மாறுபட்டதாகும். சோஷித் த நுஷ்யாவில் இப் புதிய எசுசீக்கை நாம் சிறு எவ காரணம். அங்கு கிழந்த காரியங்கள் பல எனக்கு மிக்க வருத்தத்தை உண்டாக்கி யிருக்கின்றன. அவற்றை நான் ள்ப்புக் கொள்ளவில்லை.

நான் கிளக்கமற்ற ஜீவநானய உபநாயகக் குறிக்க இப் பத்தவை உபநாயகிக்கவில்லை. ஆனால் சாஸ் திரிபமான, பொருளாதார முறையி லேயே இப்பத்தவை உபநாயகிக் கிறேன். அபேதவாத முறை வெறும் பொருளாதார தத்துவமல்ல. அது வாழ்க்கைத் தத்துவமாகும். அது ள்ளான அது எனது மனதிற்குப் பிடித் ததாயிருக்கிறது.

இத்தியாத வறுமை வேலையில் ளாத திண்டாட்டம், கேவலத்திதி, அடிமைத் தனம் இவற்றை பொறுப் பதற்கு அபேதவாத முறையைத் தவிர வேறவழி எதலும் எனக்குப் புலப்படவில்லை. அபேதவாத முறை யு மேற்கொள்ளுவதனால் மத ராஜ்ய சமூக அமைப்புகளை அடிபோ டே மாற்ற வேண்டி யிருக்கும். சிலம் கைத்தொழில் இவை சம்பர்க மாக ள்ளானமே சொத்து சக்திகளை யுள்ள முறையை ஒழிக்க வேண்டி யிருக்கும். எதேச்சாதிகாரம் வாய் ததாயும் மான்ய முறையிலுள்ளதாயு முள்ள இந்திய சமந்தானங்களை எடுக்க வேண்டி யிருக்கும். அது வது ஒரு குழிப்பிட்ட வரையறைக் கு மேற்பட்டு பிணைக்கே சொத்து இருக்கக் கூடாதென்று செய்ய வேண்டும். தற்கால வர்ப முறைக் குப் பதிலாக உயர்ந்த கல்பியத்த டன் கூடிய கூட்டுறவு ஊழிய முறை மைய ஏற்படுத்த வேண்டும். இதுத யின் சமத சபாஸ்களையும் பழக்க வழக்கங்களையும் கிரமப்பக்கையு மடற்ற வேண்டுமென்பதே இதன் அடிப்படை. சுற்றுலக்கூறமிடத்தே அபேதவாத முறை என்பது புதிய சர்க்கரினாகும். இது தற்கால முச ளாரி வர்க்க முறைப்பினிய அடி யோடு மாறுபட்டதாகும். சோஷித் த நுஷ்யாவில் இப் புதிய எசுசீக்கை நாம் சிறு எவ காரணம். அங்கு கிழந்த காரியங்கள் பல எனக்கு மிக்க வருத்தத்தை உண்டாக்கி யிருக்கின்றன. அவற்றை நான் ள்ப்புக் கொள்ளவில்லை.

காங்கிரஸை நிர்ப்பந்திக் கிருப்பில்லை.

இக் காட்டில் அபேதவாதமுறை துரிதமாக முன்னேற்றமடைய வேண்டுமென்பதில் நான் போலாக் கொள்கிறேன். இத்தியும் நான் காங்கிரஸில் இக்கை வற்புறுத்தி அதன்மூலம் நமது சுயேச்சைப் போராட்டத்திற்குத் தீர்மானமில்லை.

அபேதவாத முறையிலுள்ள பரி சாரத்தை ஏற்கச் சமத்திய யோகிலும் தேசத்தின் சுயேச்சை யாகப் பாடுபடுகின்றவர்கள் அவை வருடலும் நான் சக்தோஷமாக வது முழுப்பலத்தையும் உப யோகித்து ஒத்தையும் பின்பேன். ஆனால் எனது நிலையை வெளிப் படையாக எடுத்துச் சொல்லிவிட் டிருதான் அவ்வாறு செய்யவேண்டும். எனினில் அதன் மூலம் காரணை ளில் காங்கிரஸையும் சக்தித்தையும் ஏதாது வழிக்குத்திரும்ப முடிவு மென கம்புகின்றேன். அது அபேதவாத முறை மூலமே சுயேச் சையை அடைபுமென கம்புகின் னேன்.

நாம் சமூகப் பிரச்சினையில் அபிப்பிராய வேதமைத்தபேறு திலும் சுயேச்சையின் கொள்கையி டும் கம்பிக்கையின் காரணமாக மைன்வரும் ஒருங்குசார முடி யுமென நான் கம்புகின்றேன். முன் போலும், எப்படிச் தோன்று

மென்று எனக்குத் தெரியவில்லை. ஒவ்வொருவரும் தனது தேசிய விவேகத்திற்கேற்றபடி அபேதவாத முறைபை அமைத்தக் கொள்ளு மென கம்புகின்றேன். அதன் மூலக் கூடிய சமத்தியம் அப்படியே இருக்க வேண்டும். அது தற்காலக் குழப்பத்தில் இருந்து உலகநிலை ஏற்படக் கூடிய புதிய முறைக்குச் சம்பந்த முண்டாகும்.

இதனால் அபேதவாதக் கொள் ளையை நான் வெறும் பொருளாதார தத்துவமாகக் கொள்ளவில்லை என்பதும் அது எனது மனத்திற் குப்பிடித்த முக்கியமானவாழ்க்கைத் தத்துவ மென்பதும் விளக்கும்.

நான் ஏன் சக்தித்திற்காகப் பாடுகிறேன்?

என்னுள் உள்ள தேசிய உணர்ச்சி அச்சியர் ஆதிக்கத்தைச் சீர்தும் சகிக்காததில் நான் இந்தியாவின் சுயேச்சைக்காகப் பாடு படுகிறேன். நான் அத்தகைய அதி கமமாகப் பாடுபடுவதற்குள்ள காரணம் யாதெனில் தேசிய சுயேச் சையானது, சமூக பொருளாதார மாதத்துக்கு அத்தியாவசியமானதாக இருக்கிறது. காங்கிரஸ் அபேதவாத ள்தாயமானாகி உலகில் புதிய சக்திகளை ஏற்படுத்தி வதற்குப் பாடுபடும் இத்த சக்திக ள்ளான சேர்க்கு வேலை செய்ய வேண்டுமென்று நான் கிரமபுதி ரேன். ஆனால் தற்போதைய அமைப்புடன் கூடிய காங்கிரஸில் பெரும்பான்மையோர் அவ்வளவு தூரம்போகத் தயாராக இருக்க மாட்டார்களென்பதை நான் உணர் திருக்கின்றேன். காங்கிரஸ் தேசிய ள்தாயமானாகும். நாம் தேசிய வாதிகள் கிணியிலிருக்கே சித் தித்த வேலை செய்கின்றோம். ஆனால் ராஜ்ய சுயேச்சையென்ற குறுகிய இலக்கியத்தையுடைய தற்குக்கட இதுவே போதியதாக இல்லா என்பது வெளிப்படல். இதனால் நாம் சாமய ஜனங்களை யும் அவர்களது பொருளாதாரத் தேவைகளைப் பற்றிப் பேசுகிறோம். இப்படியிருப்பினும் மத தேசிய உணர்ச்சியின் காரணமாக நம்மிடம் பெரும்பாலோர் விசேஷ சோத்துச்சந்தாரமுடைய சிலருக்கு மாக ள்ளானமே சொத்து சக்திகளை யுள்ள முறையை ஒழிக்க வேண்டி யிருக்கும். எதேச்சாதிகாரம் வாய் ததாயும் மான்ய முறையிலுள்ளதாயு முள்ள இந்திய சமந்தானங்களை எடுக்க வேண்டி யிருக்கும். அது வது ஒரு குழிப்பிட்ட வரையறைக் கு மேற்பட்டு பிணைக்கே சொத்து இருக்கக் கூடாதென்று செய்ய வேண்டும். தற்கால வர்ப முறைக் குப் பதிலாக உயர்ந்த கல்பியத்த டன் கூடிய கூட்டுறவு ஊழிய முறை மைய ஏற்படுத்த வேண்டும். இதுத யின் சமத சபாஸ்களையும் பழக்க வழக்கங்களையும் கிரமப்பக்கையு மடற்ற வேண்டுமென்பதே இதன் அடிப்படை. சுற்றுலக்கூறமிடத்தே அபேதவாத முறை என்பது புதிய சர்க்கரினாகும். இது தற்கால முச ளாரி வர்க்க முறைப்பினிய அடி யோடு மாறுபட்டதாகும். சோஷித் த நுஷ்யாவில் இப் புதிய எசுசீக்கை நாம் சிறு எவ காரணம். அங்கு கிழந்த காரியங்கள் பல எனக்கு மிக்க வருத்தத்தை உண்டாக்கி யிருக்கின்றன. அவற்றை நான் ள்ப்புக் கொள்ளவில்லை.

என் கிளக்கமற்ற ஜீவநானய உபநாயகக் குறிக்க இப் பத்தவை உபநாயகிக்கவில்லை. ஆனால் சாஸ் திரிபமான, பொருளாதார முறையி லேயே இப்பத்தவை உபநாயகிக் கிறேன். அபேதவாத முறை வெறும் பொருளாதார தத்துவமல்ல. அது வாழ்க்கைத் தத்துவமாகும். அது ள்ளான அது எனது மனதிற்குப் பிடித் ததாயிருக்கிறது.

இத்தியாத வறுமை வேலையில் ளாத திண்டாட்டம், கேவலத்திதி, அடிமைத் தனம் இவற்றை பொறுப் பதற்கு அபேதவாத முறையைத் தவிர வேறவழி எதலும் எனக்குப் புலப்படவில்லை. அபேதவாத முறை யு மேற்கொள்ளுவதனால் மத ராஜ்ய சமூக அமைப்புகளை அடிபோ டே மாற்ற வேண்டி யிருக்கும். சிலம் கைத்தொழில் இவை சம்பர்க மாக ள்ளானமே சொத்து சக்திகளை யுள்ள முறையை ஒழிக்க வேண்டி யிருக்கும். எதேச்சாதிகாரம் வாய் ததாயும் மான்ய முறையிலுள்ளதாயு முள்ள இந்திய சமந்தானங்களை எடுக்க வேண்டி யிருக்கும். அது வது ஒரு குழிப்பிட்ட வரையறைக் கு மேற்பட்டு பிணைக்கே சொத்து இருக்கக் கூடாதென்று செய்ய வேண்டும். தற்கால வர்ப முறைக் குப் பதிலாக உயர்ந்த கல்பியத்த டன் கூடிய கூட்டுறவு ஊழிய முறை மைய ஏற்படுத்த வேண்டும். இதுத யின் சமத சபாஸ்களையும் பழக்க வழக்கங்களையும் கிரமப்பக்கையு மடற்ற வேண்டுமென்பதே இதன் அடிப்படை. சுற்றுலக்கூறமிடத்தே அபேதவாத முறை என்பது புதிய சர்க்கரினாகும். இது தற்கால முச ளாரி வர்க்க முறைப்பினிய அடி யோடு மாறுபட்டதாகும். சோஷித் த நுஷ்யாவில் இப் புதிய எசுசீக்கை நாம் சிறு எவ காரணம். அங்கு கிழந்த காரியங்கள் பல எனக்கு மிக்க வருத்தத்தை உண்டாக்கி யிருக்கின்றன. அவற்றை நான் ள்ப்புக் கொள்ளவில்லை.

நான் கிளக்கமற்ற ஜீவநானய உபநாயகக் குறிக்க இப் பத்தவை உபநாயகிக்கவில்லை. ஆனால் சாஸ் திரிபமான, பொருளாதார முறையி லேயே இப்பத்தவை உபநாயகிக் கிறேன். அபேதவாத முறை வெறும் பொருளாதார தத்துவமல்ல. அது வாழ்க்கைத் தத்துவமாகும். அது ள்ளான அது எனது மனதிற்குப் பிடித் ததாயிருக்கிறது.

இத்தியாத வறுமை வேலையில் ளாத திண்டாட்டம், கேவலத்திதி, அடிமைத் தனம் இவற்றை பொறுப் பதற்கு அபேதவாத முறையைத் தவிர வேறவழி எதலும் எனக்குப் புலப்படவில்லை. அபேதவாத முறை யு மேற்கொள்ளுவதனால் மத ராஜ்ய சமூக அமைப்புகளை அடிபோ டே மாற்ற வேண்டி யிருக்கும். சிலம் கைத்தொழில் இவை சம்பர்க மாக ள்ளானமே சொத்து சக்திகளை யுள்ள முறையை ஒழிக்க வேண்டி யிருக்கும். எதேச்சாதிகாரம் வாய் ததாயும் மான்ய முறையிலுள்ளதாயு முள்ள இந்திய சமந்தானங்களை எடுக்க வேண்டி யிருக்கும். அது வது ஒரு குழிப்பிட்ட வரையறைக் கு மேற்பட்டு பிணைக்கே சொத்து இருக்கக் கூடாதென்று செய்ய வேண்டும். தற்கால வர்ப முறைக் குப் பதிலாக உயர்ந்த கல்பியத்த டன் கூடிய கூட்டுறவு ஊழிய முறை மைய ஏற்படுத்த வேண்டும். இதுத யின் சமத சபாஸ்களையும் பழக்க வழக்கங்களையும் கிரமப்பக்கையு மடற்ற வேண்டுமென்பதே இதன் அடிப்படை. சுற்றுலக்கூறமிடத்தே அபேதவாத முறை என்பது புதிய சர்க்கரினாகும். இது தற்கால முச ளாரி வர்க்க முறைப்பினிய அடி யோடு மாறுபட்டதாகும். சோஷித் த நுஷ்யாவில் இப் புதிய எசுசீக்கை நாம் சிறு எவ காரணம். அங்கு கிழந்த காரியங்கள் பல எனக்கு மிக்க வருத்தத்தை உண்டாக்கி யிருக்கின்றன. அவற்றை நான் ள்ப்புக் கொள்ளவில்லை.

இத்தியாத வறுமை வேலையில் ளாத திண்டாட்டம், கேவலத்திதி, அடிமைத் தனம் இவற்றை பொறுப் பதற்கு அபேதவாத முறையைத் தவிர வேறவழி எதலும் எனக்குப் புலப்படவில்லை. அபேதவாத முறை யு மேற்கொள்ளுவதனால் மத ராஜ்ய சமூக அமைப்புகளை அடிபோ டே மாற்ற வேண்டி யிருக்கும். சிலம் கைத்தொழில் இவை சம்பர்க மாக ள்ளானமே சொத்து சக்திகளை யுள்ள முறையை ஒழிக்க வேண்டி யிருக்கும். எதேச்சாதிகாரம் வாய் ததாயும் மான்ய முறையிலுள்ளதாயு முள்ள இந்திய சமந்தானங்களை எடுக்க வேண்டி யிருக்கும். அது வது ஒரு குழிப்பிட்ட வரையறைக் கு மேற்பட்டு பிணைக்கே சொத்து இருக்கக் கூடாதென்று செய்ய வேண்டும். தற்கால வர்ப முறைக் குப் பதிலாக உயர்ந்த கல்பியத்த டன் கூடிய கூட்டுறவு ஊழிய முறை மைய ஏற்படுத்த வேண்டும். இதுத யின் சமத சபாஸ்களையும் பழக்க வழக்கங்களையும் கிரமப்பக்கையு மடற்ற வேண்டுமென்பதே இதன் அடிப்படை. சுற்றுலக்கூறமிடத்தே அபேதவாத முறை என்பது புதிய சர்க்கரினாகும். இது தற்கால முச ளாரி வர்க்க முறைப்பினிய அடி யோடு மாறுபட்டதாகும். சோஷித் த நுஷ்யாவில் இப் புதிய எசுசீக்கை நாம் சிறு எவ காரணம். அங்கு கிழந்த காரியங்கள் பல எனக்கு மிக்க வருத்தத்தை உண்டாக்கி யிருக்கின்றன. அவற்றை நான் ள்ப்புக் கொள்ளவில்லை.

